

Позывной «Адвокат»: участник СВО встретился с политехниками



В Высшей школе юриспруденции и судебно-технической экспертизы Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого прошла встреча с бойцом штурмового подразделения, участником СВО с позывным «Адвокат» Олегом Буртовым.

Олег Буртовой — профессиональный юрист, был депутатом представительного органа местного самоуправления, квалифицированный адвокат, осуществлявший профессиональную деятельность в Санкт-Петербургской коллегии адвокатов (СПБКА — представитель работодателя и партнёр СПбПУ).

По велению сердца Олег Викторович ушел добровольцем на специальную военную операцию в 2023 году. Сейчас он проходит реабилитацию после четырех ранений и нашел время, чтобы рассказать политехникам о том, что побудило его — успешного адвоката, отца двух маленьких детей — пойти добровольцем на фронт. Студенты с большим вниманием слушали историю о подвигах российских военнослужащих и о том, как они защищают мирное население. Особое впечатление на слушателей произвели слова о гражданском долге каждого человека в борьбе с нацизмом — будь то на передовой или в тылу.



После встречи Олегу Викторовичу провели экскурсию по лабораториям Центра судебных экспертиз ВШЮиСТЭ. Он подчеркнул, что практико-ориентированное юридическое образование в современных условиях — это достижение Политеха, ведущего инженерного вуза, где важна интеграция гуманитарных и технических дисциплин. А судебная экспертиза в юриспруденции на сегодняшний день — это тот современный тренд, на который нужно опираться в развитии университетского образования.

«Я желаю успехов Политеху в подготовке инженеров, юристов и управленцев новой России, которые своим трудом будут ковать наши победы и прославят Отечество, а если потребуется, все как один встанут на защиту нашей Родины, — отметил Олег Викторович. — Отдельно хочу поблагодарить всех за неравнодушие и помочь. Мы там, за лентой, чувствуем поддержку всей страны. Вместе — мы сила! И мы победим!»